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Термини уписа кандидата са Коначне ранг листе Машинског факултета и упис
кандидата који су полагали квалификациони испит на неком другом факултету

чије резултате признаје М.Ф.

Упис кандидата са Коначне ранг листе Машинског факултета, од ред.бр. 1 до ред.бр.
520, чије ће студије финансирати Република Србија, обавиће се у периоду од 10.
јула до 14. јула 2013. године од 9:00 до 18:30 на шалтерима Службе за студентска
питања.

Захтеви за упис кандидата који су полагали квалификациони испит на неком другом
факултету, чије резултате признаје МФ, а који би желели да упишу М.Ф., примаће се
од 10.  јула  до  14.  јула  2013.  године  од  9:00  до  18:30  на  шалтерима Службе  за
студентска  питања.  Кандидати  треба  да  поднесу  захтев  за  признавање  бодова
остварених на квалификационом испиту из математике на неком другом факултету
(захтев се добија на шалтерима Службе за студентска питања).

Дана 14. јула 2013. године у 19:00 на Интернет страници М.Ф.-а и на огласном месту
Комисије за упис на улазу у М.Ф., биће објављен број евентуално слободних места
за упис кандидата који се финансирају из буџета Републике Србије.

Дана  15.  јула  2013.  године  у  9:00  у  амфитеатру  А  биће  обављена  прозивка
кандидата са Коначне ранг листе Машинског факултета, од ред. бр. 521 па надаље.
Прозивком  ће  редом  бити  попуњавана  евентуално  слободна  места  за  упис
кандидата који се финансирају из буџета Републике Србије.

Када  горе  поменута  квота  од  520  кандидата  буде  попуњена,  прозивком  ће  се
приступити упису кандидата са Коначне ранг листе Машинског факултета који сами
финансирају своје школовање, све до попуњавања квоте од 20 слободних места.

Након тога, сва упражњена места ће прозивком бити попуњавана кандидатима који
су  полагали  квалификациони  испит  на  неком  другом  факултету,  чије  резултате
признаје М.Ф., а који су поднели захтев.

Због великог интересовања и великог броја кандидата који су остварили добре
резултате на пријемном испиту у јунском конкурсном року 2013.г.,  Машински
факултет је упутио молбу Министарству просвете, науке и технолошког развоја
за повећање броја места за студенте који сами плаћају трошкове студирања
(самофинансирање). На основу одобреног броја места од стране Министарства
(након званично завршеног јунског уписног рока на БУ-у) и постојеће Коначне
ранг листе, вршиће се упис кандидата који задовољавају услове за упис.

Од 10. до 15. јула 2013. године од 10:00 до 16:30, на Факултету ће бити отворен
посебан шалтер Поште за уплате. Шалтер ће се налазити на главном улазу у М.Ф.,
преко пута портирнице. 


